
ICD-CX50 JP Card 2-320-293-01(1)

C 2005  Sony Corporation  Printed in China

録音する

ICレコーダー ICD-CX50
早わかりカード

2-320-293-01(1) 再生/表示する
詳しくは、取扱説明書をご覧ください。 1 uを押し、再生を

始める。

1 HOLD （ホールド）モー
ドを解除し、画面を表示
する。
1回転レンズ部をz

（HOLD解除／カメラ
オフモード）の位置で
止まるまで廻す。
2画面カバーを上に上
げ、画面を表示する。

2 停止中に、REC/PAUSE（録音／一時停
止）を押す。

3 内蔵マイクに向か
って話す。

4 録音を止めるには、
x （停止） ボタンを
押す。

用件アイコン
カウンター表示
用件番号/総用
件数

録音モード表示
メモリー残量表示

電池残量
表示

メモリー残量表示

音声だけの用件を録音するには
画面カバーを閉じた
ままで録音できます。

撮影する 1 回転レンズをzからさ
らに次にカチッと止ま
る位置（カメラオンモ
ード）まで廻す。

2 ./>を押して、ズ
ーム倍率を調節する
（等倍から4倍まで）。

REC/PLAYランプ
（音声記録中は赤く点灯）

REC/PLAYランプ
（音声記録中は赤く点灯）

3 CAPTURE（撮影）を
押して画像をブックマ
ークとして記録する。

画像サイズ表示

      ズーム倍率表示

用件にブックマークを追加したい場合は、
その用件の録音、再生中に操作を行いま
す。画像だけの用件を記録したいときは、
停止中に操作をします。

REC/PLAYランプ
（再生中は緑に点灯）

用件番号/総用件数
カウンター表示

2 VOLボタン+/-で音
量を調節する。

3 再生を止めるには、
x （停止） ボタンを
押す。

画像を全画面表示する
DISPLAY（表示）を短
く押すと、選択されて
いる画像を全画面表示
することができます。
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早わかりカード 用件を検索する

  自分を撮影する－セルフモード

小さな音も聞きやすい大きさで再生する
－デジタルボイスアップ機能

V-UPスイッチ

V-UP（ボイスアップ）スイッチを
オン「•」にして再生すると、聞き
取りにくい小さな音も聞きやすい
大きさに自動調整して再生するこ
とができます。
通常の再生音に戻すには
V-UPスイッチをオフの位置に戻
します。

用件を繰り返し再生する－区間リピート

1 メニュー画面で、「再生設定」から「区間リピー
ト」を表示し、「ON」に設定する。

2 メニュー終了後ブックマークリストで、v/

Vを押し繰り返し再生したい区間の先頭の
ブックマークを選ぶ。

3 uを押す。
指定したブックマークと次の
ブックマーク間を繰り返し再
生します。

フォルダリスト（ ）、用件リス
ト（ ）、ブックマークリスト
（ )の表示を切り換えて、再生、
編集する用件やブックマークを
選択できます。

用件を消去する

x停止

b/B/v/V/u

1 MENUを1秒以上押し、
Vを押して「消去」を選ぶ。

2 uを押す。
消去メニューが表示されます。

3 v/Vを押して、「1用件消
去」を選び、uを押す。
用件リストが表示されます。

4 v/Vを押して消去する画
像を選び、uを押す。
確認画面が表示されます。

5 v/Vを押して、「Yes」を
選び、uを押す。
用件が消去されます。

6 x（停止）を押して、メニューを終了する。
消去した用件以降の用件番号が繰り上がります。

b/B/v/V/u

1 bを押して、フォルダリス
ト（ ）を表示する。

2 v/Vを押して、フォルダ
を選び、Bを押す。
選択したフォルダ内の用件リ
スト（ ）が表示されます。

3 v/Vを押して、用件を選ぶ。

4 ブックマークリストを表
示するにはBを押す。
選択した用件内のブックマ
ークリスト（ ）が表示され
ます。

5 v/Vを押して、ブックマー
クを選ぶ。

MENU

消去メニューを使って、1用件
の消去のほか、フォルダ内の全
用件、ブックマーク間、または
ブックマークの消去ができま
す。

画面カバーを開け、回転レ
ンズをぐるっと最後の位置、
「カメラオン（セルフ）」まで
廻す。
レンズが手前に向き、自分
撮りができるようになりま
す。

 近接撮影をする－マクロ撮影

小さな被写体に接近して撮
りたいときは、近接（マク
ロ）撮影をします。

マクロスイッチを「  」
（マクロ ）にセットする。
画面に「  」 が表示されま
す。
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